



中俄科技创新年开幕 习近平同普京分别致贺信

新华社北京8月26日电 国家主席习近平和俄罗斯总统普京26日分别致信祝贺中俄科技创新年开幕。习近平指出，中俄互为最大邻国。在全球新冠肺炎疫情肆虐之际，中俄两国和衷共济、守望相助，如期举办中俄科技创新年，充分体现了中俄新时代全面战略协作伙伴关系的高水平和特殊性。相信中俄携手抗疫、共克时艰的成功实践，必将转化为加强两国交流合作的强大动力。

习近平强调，中俄作为负责任的世界大国和具有重要影响力的科技大国，要顺应时代大潮，把握发展大势，推动两国科研工作者和科技界开展全方位、多层次、宽领域交流合作，为推动全球治理体系变革、构建人类命运共同体作出新的更大贡献。普京在贺信中表示，科技创新是当前俄中两国最富前景的合作领域之一，决定着两国发展的未来，影响着两国人民生活水平的提高。此次科技创新年框架下活动内容丰富，包含科研、展览、学术交流等一系列合作项目，特别是两国政府、医学和科研部门就抗击新冠肺炎疫情开展密切合作，取得一系列重要成果，具有广泛影响。衷心祝愿科技创新年成功举办，不断为俄中新时代全面战略协作伙伴关系增添新内涵。

2019年6月，习近平主席访问俄罗斯期间，同普京总统共同宣布2020年、2021年举办中俄科技创新年，这是中俄两国首次举办以“科技创新”为主题的国际年。

习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词强调 对党忠诚服务人民执法公正纪律严明 坚决完成党和人民赋予的使命任务

新华社北京8月26日电 中国人民警察授旗仪式26日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词，代表党中央向全体人民警察致以热烈的祝贺。他强调，我国人民警察是国家重要的治安行政和刑事司法力量，主要任务是维护国家安全，维护社会治安秩序，保护公民人身安全、人身自由、合法财产，保护公共财产、预防、制止、惩治违法犯罪。新的历史条件下，我国人民警察要对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明，全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作，坚决完成党和人民赋予的使命任务。

人民大会堂北大厅气氛庄重热烈。红色背景板上，“中国人民警察授旗仪式”字样格外醒目。300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察身姿挺拔、精神抖擞，整齐列队。

10时30分，授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队护卫着中国人民警察警旗，正步行进到主席台前。习近平分别向公安部部长、总警监赵克志，国家安全部部长、总警监陈文清授旗。



8月26日，中国人民警察授旗仪式在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词。这是习近平向中国人民警察队伍授旗。

裘东耀在检查地表水环境质量时强调 治污水不松劲 防反弹不懈怠 持续巩固提升地表水环境质量

本报讯（记者易鹤）昨日下午，市委副书记、市长裘东耀赴海曙、江北、鄞州检查地表水环境质量状况。他强调，要认真学习贯彻习近平生态文明思想，深入践行“绿水青山就是金山银山”理念，全面落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署，按照市委的工作要求，坚持治污水不松劲、防反弹不懈怠，持续巩固提升地表水环境质量，让河更畅、水更清、岸更

绿、景更美，为宁波当好浙江建设“重要窗口”模范生提供优质水环境支撑。

在海曙区南新塘河石碛断面监测点，裘东耀仔细察看河道水质，听取该区实施城乡水环境综合治理和南新塘河清淤疏浚等情况，强调要深入抓好工程治水和生态治水，确保治水措施全落实、上下游全治理、社区农村治水全覆盖。江北区清林渡姚江断面是国控省控断

面。裘东耀走上取水廊桥，俯视图水质，眺望周边环境，详细了解前段时间水质指标情况。他要求继续强化全流域治理，推进上下游协同，巩固工业污染和农业面源污染治理成效，进一步完善常态化治水、加强对各类污染风险的防控，严格落实精准化治水措施和常态化治水机制，扎实推进“污水零直排区”建设，科学做好水质监测和水环境监管，进一步提高治水实效。要凝聚全社会合力，引导社会各界增强大局观、长远观、整体观，共同推动形成绿色发展方式和生活方式，人人成为优质水环境的保护者、建设者、受益者，合力打造美丽宁波升级版。

褚银良、陈炳荣及朱金茂参加。

全国学雷锋志愿服务“四个100”名单揭晓 我市4个志愿服务先进典型受表彰

奋力争创全国文明城市“六连冠”

本报讯（记者张昊）昨日，中央宣传部、中央文明办召开推进学雷锋志愿服务工作电视电话会议。会上公布了2019年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型和疫情防控最美志愿者名单，我市4个先进典型受表彰，获奖数居全省首位。

其中，奉化区何美蓉道德模范工作室负责人何美蓉获评“最美志愿者”，宁波市健康家园公益服

务中心获评“最佳志愿服务组织”，宁波市“青鸟助飞”——农村事实孤儿自我发展能力提升项目获评“最佳志愿服务项目”，鄞州区下应街道海创社区被评为“最美志愿服务社区”。

何美蓉从2000年开始参加志愿服务，她用三分之二的业余时间 and 二分之一的收入帮助他人。多年来，受她资助的贫困生600余名，助学、助贷款140万余元。她个人

曾获得“中国好人”、第四届浙江慈善奖、“最美浙江人”、宁波市道德模范等55项荣誉。

宁波市健康家园公益服务中心成立于2015年，多年来通过健康科普、健康服务、健康教育等形式，进入社区开展常态化志愿服务，是一家专注于健康领域的专业性枢纽型志愿服务组织。其通过专业志愿服务参与社区治理的工作模式，逐渐成为宁波本地大健康领域专业志愿服务组织的典范。

慈溪市青禾爱心俱乐部聚集农村低收入家庭青少年，针对“农村事实孤儿”群体，实施“青鸟助

质监测更加科学。

裘东耀在检查时强调，抓水环境治理就是抓民生改善、抓城市品质提升，必须坚持不懈抓、攻坚克难抓、齐心协力抓。要严格落实河长制，督促各级河长认真履行好巡河、护河、督查职责，确保河道水质稳定达标、稳步提升。要推进常态化治水，加强对各类污染风险的防控，严格落实精准化治水措施和常态化治水机制，扎实推进“污水零直排区”建设，科学做好水质监测和水环境监管，进一步提高治水实效。要凝聚全社会合力，引导社会各界增强大局观、长远观、整体观，共同推动形成绿色发展方式和生活方式，人人成为优质水环境的保护者、建设者、受益者，合力打造美丽宁波升级版。

褚银良、陈炳荣及朱金茂参加。

我市出台十条政策举措 力挺新兴产业

对市级创新中心、工程研究中心给予最高1000万元支持

贯彻全会精神 当好“重要窗口”模范生

本报讯（记者俞永均）新兴产业将成为全市经济发展最重要的增量，为宁波GDP贡献新力量。近日，我市出台《加快发展重点领域新兴产业十条政策举措》，通过政府引导、聚焦重点、市场主导、积极引导、数字经济、智能物流等五大新兴产业快速发展。其中，对成功认定的市级创新中心、工程研究中心给予最高不超过1000万元资金支持。

《政策举措》提出，实施企业精准招商，加快落地一批补链性项目，对总投资5亿元以上的医疗器械、生物医药、集成电路、智能设备、总投资2亿元以上的5G核心器件、应用软件、大数据等项目给予资金支持；引导企业增资扩产，实现产业链延伸，对企业增资扩产投资1000万元以上的项目再给予贴息补助等融资支持；鼓励企业以市场为导向，开展新产品、新技术、新业态、新模式应用示范推广，增强企业产业链韧性，对列入市级示范目录的企业，按照示范应用推广金额的30%给予资金支持，最高不超过1000万元。

支持新兴产业创新发展是此次出台的政策举措重要内容之一。文件明确，支持企业申报和创建企业技术中心、列入国家企业技术中心名单的企业，给予最高不超过600万元的资金支持。支持企业为主体的新建创新载体建设，加速科技成果转化，鼓励企业（高校、院所）加快工艺、技术、产品高效转化，建设中试基地和中试生产线，鼓励企业联合高校、科研机构、配套企业，组建创新中心，开展相关关键技术攻关。

立足五大新兴产业发展方向，《政策举措》提出要创新新型基础设施建设投融资模式，鼓励引导民间资本加大对5G基站、物联网、智能交通、智慧能源、数字乡村、智慧农业等新型基础设施的投资力度。支持“5G+”、人工智能等新技术新产品新模式在宁波率先运用，对应用场

景示范项目给予资金支持。此外，我市还将在做大做强初创型企业、强化要素人才保障等方面向新兴产业倾斜。今后，新兴产业布局将纳入国土空间规划，并获得能耗、用电等指标方面的优先保障，有关部门将面向全球招引新兴产业重点领域领军团队和人才。市财政将设立最高不超过1亿元的初创型企业贷款风险池，鼓励金融机构为新兴产业的初创型苗子企业优先提供信贷支持。

甬城晨笔

鼓励消费，杜绝浪费

在市场经济条件下，我们提倡和鼓励消费，但消费应该适度 and 理性，不应该是浪费。现实中，有些人之所以把浪费当消费，说到底还是面子思维在作怪。在外面请客点菜，总觉得排场越大越好、菜越多越好，浪费一点也没啥。殊不知，

资源是大家的，是全社会共有的，个人没有随意糟蹋的权利。

正常的消费和消费升级，是拉动经济的内生动力，自然要鼓励。但健康理性的消费，是实际需求购买产品和服务，而不是盲目消费、过度消费和炫耀性消费。消费

升级，是对资源更优化的配置和对个人需求差异化、个性化和多元化的满足。反对浪费，不是也不会遏制消费。反而是，过度挥霍、暴饮暴食式的畸形消费，会把发展和消费带入歧途，必须要反对。

鼓励消费，杜绝浪费，需要我们每个人做好本职工作，努力创造更多财富，也需要树立正确的消费观，合理消费，适度消费，共同营造浪费可耻、节约光荣的社会氛围。